JTabopaTtopHasa paboTta Ne22:
«A3amepeHne onNMHbLI CBETOBOU BOJIHbI C

NnoMoLbIO AU PaAKLMOHHOUN PELUETKN Y.
Lenb paboTbl:

NO3HAKOMUTBLCSA C ANPAKLMOHHOW PELLETKOM KaK ONTUYECKUM npndopom u ¢
ee NMOMOLLIbIO U3MEPUTL ASIMHY CBETOBOM BOJSTHbI.

060 OoBaHue

U MaTepuanbl:
1. npnbop ans onpeaeneHnst AfnHbI
CBETOBOW BOJHbI,
2.0UPpakuMOHHada peLleTka ¢
nepuogom d=1/100 Mm=0,01MM Unum
d=1/50 MM = 0,02MMm,
3.3KpaH,
4 NCTOYHUK CBETA,
5.NMHEeNnKa.




[1na BbINONMHEHUA paboTbl MOXHO
NCroNb30BaTh:

Bugeo 1. lMNpumep BbINOSIHEHUA PabOTLI -
https://www.voutube.com/watch?v=VPE9is9f d0

Buaeo 2. MoxXHoO ncnonb3oBaThb AaHHbIe AN BHECeHUs
AaHHbIX B Tabnuuy
https://www.youtube.com/watch?v=TCrLf4RqZQc

Ccbinka 3. Ha caMOCTOATeNIbHOE BbIMNOJSIHEHUe
BUpTYyanbHON nabopatopHoOU padoThbl:

http://www.virtulab.net/index.php?option=com content&view
=section&layout=blog&id=5&Itemid=94




Xoa padboThbl:

IlBer IHocTOsIHHBIE BEJIUYHUHDI b,cm A, MM
k d, Mmm a, CM | clipaBa | cJjieBa

duoinero |

BBIM

Kpachbi I

duoinero 11

BBIM

Kpachbii II




CnekTpbl, NONYy4YeHHbIle C
NOMOLLbLIO AN PaKLIMUOHHOW

PELIEeTKN

[m]lll

_3

1.CnekTp 6enoro ugera.
2. CnekTp MOHOXPOMaTUYECKOro KpacHOro LiBeETa

3.CnekTp MOHOXpOMAaTMUECKOro (pMoneToBoro LBeTa.



BuluncneHus

M3 dopmynbl mMakcumyma ANPpPakUMOHHOM
peweTkn d - sina = k- A cnepyer,

d:sina

A= - ANHA CBETOBOM BOJIHbI.

k

Maxkcumym cpeta —»

PeméTka

DKpaH



BuiuncneHus

. b d-
TaK Kak Ssina = tga=;,To A=—
‘- a

* a— PacctoaHue oT AndpPaKUMOHHOM peLLleTKN A0
3KpaHa.

S

 b—PaccTtoaHMe OT HY/NEeBOro MakCMMyma A0 CheKTpa
uBeTa.

 k—TMNopagok andppakumoHHoro cnektpa (k=0, 1, 2 n
T-nuu-) MaxcumyM cBeta —»

PeméTka DKpaH




[Mpumep BbIMUCEHUA ONMUHbI BOJTHbI
¢OpMYyJia BEIYHUCJIEHUA: A=—

k-a

* a-—PacctoaHue ot ANPpPaKUNOHHOM peLLlETKM A0 IKpaHa.
b —PacctoaHne oOT HyneBoro makCMmyma A0 CNeKTpa uBeTa.

k- MNopagok andpakumoHHoro cnektpa (k=0, 1, 2wuT.A.)

— CneBawucnpasa(l,2,3uTAa.)

1 1

IBeT IlocTosiHHBIE BEJIMYHMHDI b,cm Ay MM
k d, Mmm a,CM | cmpaBa | cJjeBa

duosieTo I 1/100 60 2,5 2,5

BBIN =0,01




[Mpumep BblYUCTIEHUA

2 d-b
k-a
IIBeT IlocTOosIHHBIE BEJIMYNHBI b,cMm A, MM
k d, MM a,CM | cripaBa | cJieBa
duoaeTo I 1/100 60 2,5 2,5 0,0004
BBIU =0,01
d-b 0,01-2,5 0,025
A=—= = 0,000417MMm~=0,0004MMm

a 1-60 60
l¢=O,OOO4MM=4OOHM, YTO COOTBETCTBYET TaOIHYHOM

JJIMHE BOJIHEI (pMOJIETOBOIO CBETA.



TabnuyHble 3HaYeHus

LigeT [WanasoH ANWH BOJH,
HM

¢M0ﬂeTOBbM;
CHHMIA
[onyboH _
[ReneHii ‘
PKENTLIN - 565—590
OpaHHeBslii 500—675

KpacHbIM




CaoenavTte BbLIBOA U OTBETbLTE Ha
KOHTPONbHbLIE BOMNPOC.

1. [loyemy HyneBOon MakCUMyM
OndppakLMOHHOro cnekTpa 6enoro ceeta —
benas nonoca, a MakCUMyM BbICLLINX
nopsiaKkoB Habop LBETHbLIX MOSI0C?

2. l'lodemy MakcMmMmyMmbl pacnonararTcs Kak
CneBa, Tak U cnpasa OT HYJ1IEBOIO
Makcumyma??




